



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
REITORIA

Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação - PROPPG

Diretoria de Pós-Graduação - DPG

EDITAL Nº 037/2021-PROPPG, de 23 de dezembro de 2021.

PROGRAMA DE APOIO À PÓS-GRADUAÇÃO (PROAPG)

RETIFICAÇÃO Nº 02

A Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-graduação (PROPPG), no uso de suas atribuições legais, resolve tornar pública retificações nos itens 7 e 12 do Edital Nº 37/2021-PROPPG, de 23 de dezembro de 2021, referente ao PROGRAMA DE APOIO À PÓS-GRADUAÇÃO (PROAPG).

NO ITEM 7, QUE DISPÕE SOBRE A SUBMISSÃO DAS PROPOSTAS, ONDE SE LÊ:

7.1. As propostas devem ser apresentadas exclusivamente pelo Coordenador do Curso de pós-graduação, sob a forma de Plano de Trabalho (Anexo I) e encaminhadas via Sistema Unificado de Administração Pública (SUAP), de 27/12/2021 até às 23:59 horas do dia 07/02/2022.

LEIA-SE:

7.1. As propostas devem ser apresentadas exclusivamente pelo Coordenador do Curso de pós-graduação, sob a forma de Plano de Trabalho (Anexo I) e encaminhadas via Sistema Unificado de Administração Pública (SUAP), de 27/12/2021 até às 23:59 horas do dia **16/02/2022**.

NO ITEM 12, QUE DISPÕE SOBRE O CRONOGRAMA, ONDE SE LÊ:

Etapa/Atividade	Data
Lançamento do Edital	23/12/2021
Inscrições	27/12/2021 a 07/02/2022
Homologação das inscrições	de 08 a 09/02/2022
Prazo para recurso contra a homologação das inscrições	10/02/2022
Resultado dos Recursos contra a homologação das inscrições	11/02/2022
Resultado preliminar da Classificação das Propostas	11/02/2022
Recurso contra o Resultado preliminar da Classificação das Propostas	de 12 a 14/02/2022
Resultado da Análise dos Recursos contra o Resultado Preliminar	de 16 a 17/02/2022
Resultado Final	de 16 a 17/02/2022
Implementação dos Recursos aos Programas e Cursos contemplados	A partir de 10/03/2022

LEIA-SE:

Etapa/Atividade	Data
Lançamento do Edital	23/12/2021
Inscrições	27/12/2021 a 16/02/2022

Homologação das inscrições	17/02/2022
Prazo para recurso contra a homologação das inscrições	18/02/2022
Resultado dos Recursos contra a homologação das inscrições	21/02/2022
Resultado preliminar da Classificação das Propostas	23/02/2022
Recurso contra o Resultado Preliminar da Classificação das Propostas	24/02/2022
Resultado da Análise dos Recursos contra o Resultado Preliminar	25/02/2022
Resultado Final	de 25 a 26/02/2022
Implementação dos Recursos aos Programas e Cursos contemplados	A partir de 10/03/2022

Goiânia, 04 de fevereiro de 2022.

(Assinado eletronicamente)

Wanderley Azevedo de Brito
Diretor de Pós-Graduação

(Assinado eletronicamente)

Thais Amaral e Sousa
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação

Documento assinado eletronicamente por:

- **Thais Amaral e Sousa, PRO REITOR PES PRO GRAD/PROPPG - CD2 - REI-PROPPG**, em 04/02/2022 10:15:26.
- **Wanderley Azevedo de Brito, DIRETOR - CD3 - REI-DPP**, em 04/02/2022 10:13:06.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 04/02/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 242820

Código de Autenticação: a9d2dd8f74



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Rua C-198, Quadra 500, Jardim América, GOIÂNIA / GO, CEP 74270-040
(62) 3612-2236 (ramal: 2236), (62) 3612-2237 (ramal: 2237)